IIIKA® 19” TEJJEKOMMYHUKAILIMOHHBIN HATIOJILHBIM
BBICOTA: 18/22/27/32/37/42/47U
INUPUHA U TPYBUHA: 600X600MM; 600X800MM; 600X 100MM; 800X800MM; 800X1000MM

PYKOBOJACTBO IO 9KCIINIYATALIUN

1. OCHOBHBIE CBEJAEHUA

[Ikadbl TeIeKOMMYHUKAIIMOHHBIC HAIIOJIBHBIC MPEIHA3HAYCHBI ISl YCTAHOBKU CETEBOT0, TEIIEKOMMYHHKAIIMOHHOTO, BCIIOMOTATEIbHOTO MOHTaKHOTO
obopymoBanus 19” cranmapra. B mkadax obecrieunBaeTcs mpsMoit TOCTYIT K 000PYIOBaHUIO € IEIbI0 H3MEHEHHSI HACTPOEK U KOMMYTAIlUU B TIpoIiecce
IKCIUTyaTaluu.

2. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKN

ka1 msrorosneHs! B coorBeTcTBHU ¢ TpeboBanusmu 'OCT 28601.2, MOK 297-2.
Knumatnueckoe ucnonnenue - ¥YXJI 4.2 mo 'OCT 15150. IIkadsr npeaHasHaueHbl IS SKCILTyaTalluy B 3aKPBITHIX TOMEIICHUAX TPU TeMIIepaType
okpyskaroriero Bo3ayxa ot +5°C o +40°C.\ 1 OTHOCHTEIBHO# BIAXKHOCTH OKpY»Karoiero Bozayxa — 80% mpu 25°C.
Crenens 3amutsl — 1P20.
MakcumanbHas Harpy3ka Ha mkag 10 800kr.

I{set Ral 7035.

IMupuna | I'nyouna | Beicora Paswep ymaxosk b chope Oo6bem B O0beMm B
BricoTa W D H
(mm) (mm) (mm) coope m3 pa3oope m3
(mm) | (mm) | (mm)
37U mikad) HamoabHbII 600 800 1833 615 815 1843 0.919 0.464
37U mikad) HamoabHbII 600 1000 1833 615 1015 1843 1.144 0.501
42U mikad) HanoJbHBIN 600 800 2055 615 815 1985 1.030 0.514
42U mikad HanoJbHBIN 600 1000 2055 615 1015 1985 1.283 0.553
47U mikad) HAmoJIbHBIN 600 800 2277 615 815 2205 1.141 0.565
47U mikad) HAmOIBHBIN 600 1000 2277 615 1015 2205 1.421 0.607
37U mikad HamoabHbIN 800 800 1833 815 815 1843 1.224 0.616
42U mikad HanospHbIN 800 800 2055 815 815 2065 1.372 0.682
42U mikad HanosibHBIN 800 1000 2055 815 1015 2065 1.708 0.704
47U mikad) HamoJIbHBIN 800 800 2277 815 815 2287 1.519 0.750
47U mkad HanOJbHBIH 800 800 2277 815 1015 2287 1.892 0.772




3. IOPAJJIOK CEOPKHU IITKADA

KoMnuiekTHOCTB:

1./1no- 11T,

2 Kpprma- 1.

3.Pama-2mr.

4.T opH30HTAIBHBIN CyNIIOpPT-OIIIT.
5.BepTHukanbHbIC HANPABISIOMINE-41IIT.
6.bokoBbIe BEpU-21IT.

7.3anHss nBepb-1mT.

9.CoenMHUTENBHBIN 3J1eMeHT- 1 211T.
8.Ilepennasis nBepn
(crexno/mepdoparyst/cromnaas)- 1 mr
9.ITanens 3armymiKa-3mir.

KommiekTHOCTB akceccyaphbl:

1.M12*L90 peryaupyembie OmopbI-41T

2.bokoBble manenu-4mr

3.M8%*12 BHHT meCTUYTOIHHUK- | OTIIT.

4.M8 TI'aiixa-16mr.

5.M6*12 Bunrt-108mT.(msa mxados 42U
104urr. (s mkagos 37-42U)

6.4MM mIacTUKOBas MIaii0a-21mT.

7.M4*12 BunT-18mT.
8.M6*12 BuHT-1611T.
9.M6 T aiika-60mur. (ams mkapos 42U
56mrr.(mst mkados 37-42U)
10.M6 mracTukoBas maiita-84mrr. (s
mkados 42U 80wt (ms mkados 32-2U).
11.M6 Taiika-4 8wt

ar 1. Hlar 2. Mlar 3 Hlar 4
Hcnons3yiite 16mmT. Hcnons3yiite 61mT. Hcnons3yiite 4mr. Hcnons3yiite 24mrt.
MS8*12 BuHT 1151 M4*8 BuHT 1151 M4*8 BuHT A M6*12 BuHT, M6 raiiky
KPETUICHHSI KPBIIIH, KPETUICHUS KpETUICHUsI TaHEen 1 TIJIACTHKOBBIC IITAHObI
JTHA ¥ PaMBI. 3arIyIIKY B KPBILIE. C BEHTHJIATOPAMH. JUTSL KpeTUICHUS

Ucnonp3yiite TOPU30HTAJIBHBIX

M4*8-8mT. ans CYIITIOPTOB.

KPETUICHUS

CYyIIopTa OOKOBBIX

JIBEpeu.
Hlar 5 lar 6 Mlar 7 Hlar 8
HWcnons3yiite 24mt. Hcnone3yiite Hcnonb3yiite Wcnons3yiite 24m1t.
M6*12 Bunt, M6 24mT. M6*12 12mr. M6*12 M6*12 BunT, M6
raiiky u M6 BHUHTBI, M6 BHUHTBI, M6 raiiky u M6
TUIACTUKOBYO TUIACTUKOBBIE TUIACTUKOBBIE TUIACTUKOBBIC MA0BI
ranoy mmst eV (D SPINE eV (D SPINE: TS (PUKCAIIAN
¢ukcan ¢bukcan (UKCcaINK TOJIOK BEPTHKAIIBHBIX
COEIMHUTEINBHBIX BEPTHKAJIBHBIX KaOeIbHBIX
3JIEMEHTOB. HaTPaBIIIONIIX. OpraHU3aTOPOB.
Ilar 9 Mlar 10 Mlar 11 Mlar 12
Ycranosure VYcranoBure VYcraHoBure 1Be Hcnons3yiiTe 41mr.
KPBILIKY Ha perynupyemMsie OOKOBBIE JIBEPH. TUTACTUKOBBIE
BEPTHKAJIbHBIC OTIOPHI. 1aiOobI A1t
KabenbHbIe Hcnons3yiite YCTaHOBKH
OpraHu3aTophl. 16mr. M6*12 nepenHed U 3aiHen

BUHTBI JJIS JBEPU.

YCTaHOBKH

POJIMKOBBIX OTIOP.




10

CXEMA CBOPKHU IIIKADA

1.Kpbiwa

2.[1Ho

3.MaHenb c BeHTUNATOpamMu
4.CBapHas pama
5.MepenHss ABepb cTekno/
cnnowHas/nepgpopmMaums
6.3aaHs5 ABepb CTeko/
cnnowHas/nepcopauums
7.bokoBasi cTeHka
8.lopusoHTanbHas
Hanpasnsiowas
9.Mpodunsb 19

10.Monkun

11.PonukoBbie onopbl
12.Perynupyembie onopbi

4. XPAHEHUE U TPAHCIIOPTUPOBKA

[Tkadb! TOTKHBI XPAaHUTHCS B YIIAKOBAHHOM BHE B CYXOM ITIOMEIICHHN.

TpancnopTuposka mkahoB JOHKHA IPOBOJUTECS B YITAKOBKE IPEIIPHUITHS -
M3TOTOBHTENS JKEJIE3HOAOPOKHBIM M aBTOMOOMIBHBIM TPAHCIIOPTOM (B KPBITBIX
BaroHax, 3aKpBITHIX aBTOMAIINHAX, KOHTCHHEPaXx).

5. TAPAHTUMHBIE OBI3ATEJICTBA

[pennpusTHE-U3rOTOBUTEINH rapaHTupyeT COOTBETCTBHUE mkaga
TpeOOBAHUSAM TEXHHYCCKOH MTOKYMEHTAMH TIPH COONIONEHUH MOTpeOuTeIeM
YCIOBHH  TPAaHCHOPTHPOBKH, XpaHEHMS, MOHTaXa M  JKCIUTyaTallHy,
HPEeIYCMOTPEHHBIX B 9KCIUTYyaTAlIHOHHOHM JOKYMEHTaLUH.

[apaHTHIHBIA CPOK AKCILTyaTallMy H3Jenust 12 MecsLeB co JHs IPOJaKH, a
MPU OTCYTCTBHU OTMETKH O AaTe MPOJaKH — 12 MecseB co THS U3rOTOBICHHS
mkada.



